

# 请你推荐身边的“好人”与“模范”

衡阳市第六届道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选启动



我市以打造“好人之城”品牌为抓手，营造了见贤思齐、崇德向善的浓厚社会氛围。（资料图）

■本报记者 金明达

**本报讯** 昨日，记者从市文明办获悉，衡阳市第六届道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选表彰活动即日起启动。

近年来，为发挥道德模范和身边好人的示范引领作用，提升全国文明城市创建水平，我市以打造“好人之

城”品牌为抓手，开启好人选树新模式，通过畅通发掘好人的绿色通道，建立好人推荐的高效机制，构建宣传好人、产生好人的良性循环机制，完善礼遇褒奖好人工作机制，让好人故事走进大众视野，使先进典型由“盆景”成为“风景”，营造了见贤思齐、崇德向善的浓厚社会氛围。同时，衡阳市着力创建“好人之城”，从一个好人到一群好

人，从一群好人到一支支好人队伍，衡阳市各级道德模范与身边好人逐渐构建出精神文明建设的“森林效应”。通过评好人、学好人、做好人到关爱好人，让市民触摸到了城市的温暖，感受到了城市生生不息的好人精神和榜样力量。

据悉，本次道德模范评选分为“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业



奉献”“孝老爱亲”五类，每类评选2名，并设提名奖2名，共评选表彰10名道德模范、10名道德模范提名奖。同时，每个季度评选10名“身边雷锋·衡阳好人”。凡在我市居住、生活、工作、学习的所有公民，其典型事迹、事件发生在我市辖区，均可推荐参与衡阳市第六届道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选。

此次评选采取层层推荐评选的方式进行。各县(市)区、园区向市组委会推荐道德模范名额为每类人选不超过2名，五类奖项的推荐人选合计不超过10名，每季度推荐“身边雷锋·衡阳好人”名额不超过3名；衡阳警备区政治工作处、市直机关工委(含市直机关单位)、市总工会、市国资委系统(含中央、省驻衡大中型国有企业)、市教育局系统(含驻衡大中专院校)、市卫计系统(含驻衡各医疗机构)、市金融系统(中国人民银行衡阳分行牵头组织)可根据情况，向市组委会推荐道德模范名额合计不超过3名，每季度推荐“身边雷锋·衡阳好人”名额不超过2名。本次报名日期11月20日截止，各位市民如发现符合条件的道德模范与身边好人，请向自己所在的街道社区推荐，或报送至各县(市)区文明办。本次评选活动咨询电话：0734—8077076。



## 一天查获 48 起酒驾醉驾

衡阳交警打响秋冬季交通安全整治“百日会战”第一枪



执法现场

■本报记者 姚永军 通讯员 戴乐

**本报讯** 10月30日，市公安局交警支队打响秋冬季交通安全整治“百日会战”第一枪，强力整治酒醉驾严重交通违法行为，一天查获48起酒驾醉驾。

按照公安部、省公安厅要求，支队提前制定方案并召开专题会议，部署“白+黑+零点夜查”昼夜勤务。支队长朱建社坐镇城区督导夜查行动，政委段政文率队前往常宁开展秋冬季交通安全整治“百日会战”检查指导工作。20时许，朱建社带队沿城区主要干道

督导夜查行动。在衡州大道与长丰大道交会处，朱建社在对一辆被执勤民警查处非法拆除座椅的面包车进行查验时发现，该车不仅非法改装，还有多达四十多条未处理的违章记录！在西二环与船山西路交会处，朱建社查看了夜间执勤民警的规范性执法，并亲自操作了自动破胎器等新式执法装备。

当日，全市各级交警部门共设置执勤点43个，出动警力627人次，查获酒驾醉驾48起、疲劳驾驶1起、超载25起(含百吨王1起)，其他违法行为1664起(其中现场执法1035起)。

传，“3·15”消费者权益保护日等重大节点，还开展市场监管扫黑除恶知识进乡村、进社区、进广场、进市场、进窗口行动。同时，通过线上线下联动，不断拓展宣传覆盖面，激发社会各界参与市场监管扫黑除恶的积极性。2019年以来，全市市场监管部门通过投诉举报箱、12315热线、网上信访等途径收集群众举报线索75条。其中，有效涉黑涉恶线索24条。

据悉，下阶段，该局将继续聚焦市场监管涉黑涉恶问题，坚决打好长期斗争的持久战、难点问题的攻坚战和整治成效的保卫战，不断以扫黑除恶成果优化营商环境。

## 传承红色基因 讲好红色故事

衡阳师院学子创新形式开展  
宣讲活动

■本报记者 向吟吟 通讯员 孙乐媛

**本报讯** 近日，衡阳师范学院教育科学学院志愿者赴珠晖区酃湖中学开展“红色故事进校园”团辅活动，宣讲习近平总书记湖南考察重要讲话精神，讲述红军长征和抗美援朝故事。

9月16日—18日，习近平总书记在湖南考察并发表了重要讲话，对青年学生寄予了殷切期望，在全省高校反响强烈。为推动学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神走心走实走深，衡阳师院教育科学学院依托行知书院的“行知教育讲堂”“行知志愿服务中心”“行知素质拓展中心”“行知艺术中心”等平台，组织开展“学习习近平总书记考察湖南重要讲话精神，坚持立德树人，传承红色基因”系列学习教育活动。并通过组织专题征文比赛和演讲比赛，举办红色故事会，排练《半条棉被》舞台剧，丰富学习形式、拓展学习渠道，提升学习效果。

在确保学习全覆盖的基础上，该学院还组建了由10名大学生党员组成的专题宣讲队深入酃湖中学等学校进行宣讲，为中学生讲述红军长征《半条棉被》和抗美援朝《狼牙山五壮士》的故事等，激发学生的爱国热情，增强学生的民族自豪感、自尊心和自信心。

## “衡阳经验”亮相全国性会议

全国市场监管系统扫黑除恶专项斗争推进会召开，市市场监管局作为唯一一个市级局代表在会上作先进典型发言

■谢丹 通讯员 王灵芝

**本报讯** 11月2日下午，全国市场监管系统扫黑除恶专项斗争推进会召开。衡阳市市场监管局作为唯一一个市级局代表在会上作先进典型发言，向与会人员介绍推广了市场监管系统扫黑除恶专项斗争的

“衡阳经验”。

市市场监管局以我市创建全国文明城市为契机，深化扫黑除恶宣传，引导社会各界共建、共治、共享平安有序的市场营商环境。不仅在车站、码头、机场、景区、政务中心等窗口单位和大型商超、农贸市场、农村集市等集中交易场所重点开展扫黑除恶宣